

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

МАТЕРІАЛИ

І науково-практичної Інтернет-конференції

**«ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ МОДЕЛІ
УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ,
УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ»**

20 лютого 2014 року

м.Рівне

ББК 65.050 УДК 33.05 Ф 79	Формування ефективної моделі управління підприємствами, установами та організаціями: Матеріали I науково-практичної Інтернет-конференції. – Рівне.: – 2014. – 130 с.
--	---

Програмний комітет:

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна, к.е.н., доцент, декан факультету документальних комунікацій та менеджменту Рівненського державного гуманітарного університету.

Юськів Богдан Миколайович, д.політ.н., к.е.н., професор кафедри економічної кібернетики.

Барановський Сергій Віталійович, к.ф.-м.н., доцент, завідувач кафедри економічної кібернетики.

Микитин Тарас Миронович, к.т.н., доцент, завідувач кафедри менеджменту.

Сілкова Галина Василівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри документальних комунікацій.

Жук Вікторія Михайлівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри бібліотекознавства та бібліографії.

Хомич Сергій Васильович, к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики.

Трачук Людмила Федорівна, к.і.н., доцент кафедри бібліотекознавства та бібліографії.

Трало Ірина Миколаївна, викладач кафедри менеджменту.

Кукушкін Олег Миколайович, викладач кафедри документальних комунікацій.

Рекомендовано до друку Вченою радою факультету документальних комунікацій та менеджменту Рівненського державного гуманітарного університету (протокол № 3 від 26.03.2014р.)

Список використаних джерел

1. Стратегія розвитку електроенергетичної галузі до 2030 року: mpe.kmu.gov.ua/fuel/doccatalog/document?id=50372
2. Оновлена стратегія розвитку електроенергетичної галузі до 2030 року: mpe.kmu.gov.ua/fuel/doccatalog/document?id=222032
3. Офіційний сайт Міністерства палива та енергетики України. - Режим доступу: http://mpe.kmu.gov.ua/fidel/control/uk/publ/ish/artide?art_id=168543&cat_id=35081.
4. Віхляєва Н. В. Розвиток методів оцінки інноваційних процесів енергетичних підприємств: [Електронний ресурс]. – 2013. Режим доступу : eir.pstu.edu/bitstream/handle.
5. Кушнірецька О. В. Енергоринок України: проблеми становлення та реформування / О. В. Кушнірецька // Регіональна економіка, 2009. – № 2. – С. 249-256.
6. Беляєв Л. С., Марченко О. В., Филиппов С. П. Енергетика мира как фактор устойчивого развития / Л. С. Беляєв, О. В. Марченко, С. П. Филиппов // Энергия. – 2010. – №11. – С. 16-19.

УДК 664**Кузик І.С., Машта Н.О.****АНАЛІЗ РАЦІОНАЛЬНОСТІ ХАРЧУВАННЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ
ДОКУМЕНТАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ РДГУ**

З кожним роком здорове харчування людини набуває все більшої актуальності. Повноцінне харчування студентів ВНЗ – одна з найважливіших проблем сьогодення, яка формує здоров'я і добробут нації в цілому.

Метою роботи було дослідити особливості харчування студентів-менеджерів факультету документальних комунікацій та менеджменту РДГУ та запропонувати напрями його покращення.

Дослідження було проведено серед студентів 1-5 курсів напряму підготовки "Менеджмент". Було розроблено анкету, яка включала 20 питань з варіантами відповідей, у яких були висвітлені раціональність харчування, періодичність вживання певних продуктів, фізична активність тощо. Участь у анонімному анкетуванні взяло 166 студентів віком від 17 до 22 років.

Провівши сегментацію студентів за середньодобовими витратами на харчування, було виявлено, що 35 % респондентів витрачають на харчування менше 20 грн., 48 % – 20–50 грн., 13 % - 50 – 150 грн., і 4 % – понад 150 грн.

Результати дослідження показали, що 49% студентів проживають з батьками, 30 % - у гуртожитку, 5% - у власному будинку/квартирі і 16% - на зйомній квартирі. Також було помічено, що більшість студентів, які проживають з батьками, харчуються 3-4 рази на день. Ті ж, які проживають у гуртожитку або на зйомній квартирі – харчуються 1-2 рази на день або як виходить. Варто відмітити, що 63 % студентів щодня вживають гарячі страви, 30 % - кілька разів на тиждень. Разом з тим, лише 20 % опитаних включають до свого раціону супи щодня. Ці дані є наслідком невисокої культури харчування сучасної української молоді, а також свідчать, що студенти потребують системного, якісного, повноцінного та дієтичного харчування.

Позитивним є те, що студенти майже одногласно, а саме 96,4 % відповіли, що харчуються переважно вдома. Проте фастфуди вони все-таки відвідують: 60% - дуже рідко, 25 % - декілька разів на місяць, лише 2 % - щодня.

Відомо, що джерелами біологічно цінних білків, вітамінів, мінеральних елементів виступають молочні продукти, яйця, м'ясо, риба, свіжі овочі та фрукти тощо. Тому важливим є аналіз споживання саме цих продуктів (табл.1).

Результати, наведені у табл. 1 свідчать, що лише 20 % респондентів вживають найнеобхідніші продукти щодня. Негативним є те, що серед усіх опитаних студентів лише двоє споживають рибу щодня, а більшість – 1-2 рази на місяць, хоча цей продукт є надзвичайно важливим для організму людини.

Отримані результати, найімовірніше, відображають особливості соціально-економічної ситуації та недостатній рівень доходів студентів, що не дають змоги постійно та регулярно споживати наведені продукти.

Таблиця 1

Частота споживання студентами продуктів, %

Частота споживання	Продукти											
	М'ясні		Рибні		Молочні		Яйця		Свіжі овочі		Свіжі фрукти	
	Ч	Ж	Ч	Ж	Ч	Ж	Ч	Ж	Ч	Ж	Ч	Ж
Щодня	19,4	20	-	1,6	14,3	23,97	19,4	6,4	44,4	52	22,2	40,48
Кілька разів на тиждень	66,7	62,2	17,1	33,6	42,9	46,28	52,8	54,4	38,9	43,2	58,3	47,62
1 – 2 рази на місяць	13,9	15	80	59,2	34,3	23,97	25	34,4	16,7	4,8	19,4	11,9
Ніколи	-	0,8	2,86	5,6	8,6	5,8	2,78	4,8	-	-	-	-

В наш час відзначається погіршення стану здоров'я молоді, зокрема студентів. Так, за останні 10 років захворюваність серед студентів збільшилася на 35 %. При цьому доведено, що одними з основних чинників, які негативно впливають на стан здоров'я студентів, є незадовільна адаптація в перші роки перебування у ВНЗ, гіподинамія, психоемоційні навантаження, шкідливі звички та нераціональне харчування [3].

Студенти-менеджери РДГУ ведуть малорухливий спосіб життя. 40 % опитаних взагалі не роблять ранкову зарядку. Лише 5 % студентів виконують її щодня, 30 % - декілька разів на тиждень. Чоловіки, які займаються спортом надають перевагу футболу та тенісу, а жінки займаються волейболом та фітнесом.

При вивченні споживання студентами продуктів, що містять легкозасвоювані вуглеводи і транс-жири; алкогольних напоїв та тютюнових виробів отримано дані, що наведені у табл. 2.

Таблиця 2

Частота споживання студентами шкідливих продуктів, %

Частота споживання	Кондитерські вироби		Снекова продукція		Алкогольні і слабоалкогольні напої		Тютюнові вироби	
	Ч	Ж	Ч	Ж	Ч	Ж	Ч	Ж
Щодня	22,9	29,1	-	-	-	-	22,2	3,2
Кілька разів на тиждень	60	53,9	11,1	12	16,7	7,1	5,56	0,8
1 – 2 рази на місяць	17,1	17,09	58,3	70,4	58,3	70,6	11,1	8,7
Ніколи	-	-	30,6	17,6	25	22,2	61,1	87,3

Негативним фактором погіршення здоров'я опитаних студентів є шкідливі звички: палять 38,9 % юнаків і 12,7 % дівчат. 75 % юнаків і 77,8 % дівчат вживають алкогольні або слабоалкогольні напої.

Також слід відмітити шкідливий вплив на здоров'я студентів широкого споживання ними рафінованого цукру, який у вигляді добавок є присутнім в безлічі продуктів (цукерки, тістечка, печиво, торти, солодкі напої та ін.). На його засвоєння витрачається велика кількість кальцію, тобто він вимивається з кісткової тканини, що призводить до розвитку остеопорозу. Щодня кондитерські вироби вживають 22,9 % чоловіків та 29,1 % жінок.

Крім того, для засвоєння білого цукру вітаміни групи В витягуються з різних органів, що призводить до виникнення їх дефіциту. Тому люди, зокрема молодь, страждають від нервової збудливості, розладів травлення, втоми, погіршення зору, анемії, серцевих нападів, м'язових і шкірних захворювань.

Самі ж студенти (55%), визнають, що харчуються нераціонально, проте і надалі порушують основні принципи харчування.

Сніданок – це практично головний прийом їжі дня. Від правильного і корисного сніданку залежить і працездатність протягом всього дня, і хороше самопочуття, і навіть краса. Лікарі давно з'ясували, що найкращий час для підживлення організму – це ранок. Дослідники з Гарвардської школи охорони здоров'я провели масштабні дослідження, за результатами яких з'ясували, що чоловіки, які часто пропускають сніданок, перебувають у групі високого ризику по серцевим нападам і розвитку ішемічної хвороби серця [2].

Серед студентів РДГУ найвідповідальніше до вибору сніданку ставиться 5 курс, а саме групи МТІ-51 та МРТП-52. З них більшість, а саме 64 % вживають зранку каші, супи та інші гарячі страви, решта 36% – бутерброди, чай, каву. Найгірше снідає 1 курс. З цілого потоку лише одиниці їдять вранці повноцінно, а більшість – або взагалі не снідають, або п'ють лише каву або чай з бутербродами.

Таким чином, за результатами досліджень встановлено, що: 1. Харчування більшості студентів-менеджерів факультету ДКМ є нераціональним. 2. Фактичне харчування студентів характеризується надмірним вживанням кондитерських виробів поряд з недостатнім споживанням рибних, м'ясних, молочних продуктів. 3. Низька культура харчування, недостатня поінформованість студентів у питаннях здорового харчування зумовлюють необхідність проведення відповідної просвітницької роботи. 4. Для сприяння покращенню харчування студентів варто було б відкрити в навчальному корпусі факультету ДКМ їдальню, тим паче, що 90 % опитаних відповіли, що користувалися б її послугами.

Список використаних джерел

1. Кириленко Н.П. Вопросы питания студентов медакадемии: Мат-лы VIII Всерос. конгресса "Оптимальное питание – здоровье нации" (Москва, 26—28 окт. 2005 г.). – М.: НИИП РАМН, 2005. – С. 117—118.
2. Ковальков А.В. Методика доктора Ковалькова. Победа над весом / А.В. Ковальков. – М.: Эксмо. – 2011. – 656 с.
3. Пересічний М.І. Концепція організації харчування студентів / М.І. Пересічний //Проблеми старення і довголіття. – 2011. - Т.20. - №2. - С. 177-188.

УДК 339.5

Максимчук І.Р., Марценюк В.В.

УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ В ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

У будь-якій господарській діяльності завжди існує небезпека, яка витікає із специфіки тих чи інших господарських операцій. Небезпека втрати прибутків або непередбачене збільшення витрат – є комерційними ризиками. Комерційний ризик означає невпевненість у ймовірному результаті, невизначеність цього результату. Складовою частиною комерційних ризиків є фінансові ризики. Вони пов'язані з можливістю втрат певних грошових сум або їх недоотриманням [1].

Управління ризиками підприємства – це система принципів та методів передбачення, запобігання, оцінки та нейтралізації негативного впливу загроз і небезпек на результати діяльності підприємства. Метою управління ризиками є передбачення та недопущення втрати підприємством його ринкової вартості.

Відповідно до цієї основної мети завдання управління ризиками полягають у наступному:

- визначенні найбільш вразливих та найслабкіших місць фінансово-господарської діяльності підприємства;
- систематичній комплексній діагностиці ймовірності настання несприятливих подій;
- забезпеченні оптимального співвідношення між ризиком та дохідністю фінансових операцій;
- забезпеченні мінімізації втрат при настанні несприятливих подій.

Алгоритм управління ризиками передбачає:

- встановлення межі допустимого ризику;
- оцінку зовнішніх та внутрішніх факторів впливу на рівень ризику;
- оцінку ризиків;
- оцінку впливу втрат на фінансову стійкість та платоспроможність;
- прийняття рішення з допустимим рівнем ризику;
- вибір методів нейтралізації ризиків;
- підтримка належного рівня стійкості підприємства [2].

Розглядаючи поняття ризику у взаємозв'язку з фінансово-господарською стійкістю підприємства, можна виділити декілька ключових характеристик безпечного функціонування суб'єкта господарювання:

- захищеність інтересів підприємства від впливу несприятливих факторів, небезпек та загроз на основі високого рівня його конкурентоспроможності;
- стійкість до впливу внутрішніх та зовнішніх негативних дій, при якій забезпечується усунення чи нейтралізація загроз задоволенню інтересів підприємства;
- стабільність функціонування підприємства на основі активної протидії впливу внутрішніх та зовнішніх загроз;
- спроможність підприємства до розширеного самовідтворення;
- забезпеченість підприємства достатніми для задоволення його потреб і виконання існуючих зобов'язань фінансовими ресурсами;

ЗМІСТ

Дем'янович М.М., Пелех О.Б.Конкурентоспроможність продукції хлібопекарської галузі.....	3
Дем'янчук А.О., Князевич А.О.Особливості прийняття стратегічних рішень в умовах ризиків та невизначеності	4
Дендебера К.О., Машта Н.О.Особливості інтегральної оцінки конкурентоспроможності страхових компаній	5
Єфімчук А.І.Дослідження перспектив використання біомаси для потреб комунального господарства	7
Забейда К.О., Димченко Н.С.Антикризові стратегії	8
Іванюк І. М., Підцерковна Х. В.Формування зон прибутку як ефективний механізм стратегічного управління підприємством (за методикою А. Сливозького)	10
Кобилянська Т., Савченко О.Р.Особливості функціонування та розвитку енергетичних підприємств на прикладі тзов «РЗВА-Електрик».....	11
Кузик І.С., Машта Н.О.Аналіз раціональності харчування студентів факультету документальних комунікацій та менеджменту РДГУ	13
Максимчук І.Р., Марценюк В.В.Управління ризиками в зовнішньоекономічній діяльності підприємства	15
Малицький С.Л., Нікшич С.М.Клієнтоорієнтованість як стратегічний чинник конкурентоспроможності підприємств.....	16
Микитин Р.О., Савченко О.Р.Факторний аналіз комерційної діяльності підприємств Івано-Франківської області з реалізації непродовольчих товарів (фанерних листів)	18
Мокрик А. В., Орлов О. Г.Інвестиційна привабливість України, сучасний стан, та шляхи її підвищення	19
Нікшич С.М.Параметри оцінювання при проектуванні логістичних центрів	20
Пелех О.Б.Антикризова політика Польщі під час світової економічної кризи 2007-2008 років	22
Підцерковна Х.В.Гідрографічний чинник формування міських поселень у Волинському регіоні.....	23
Рибачук Т.Л.Оцінка якості надання туристичних послуг.....	25
Савченко О. Р.Тенденції економічного стану та розвитку підприємств Рівненської області.....	26
Сяська О.В.Німецький досвід управління водокористуванням	27
Трало І.М.Європейський досвід просторового планування в контексті транскордонного співробітництва	29
Турченко Г.Я., Шимко О.В.Механізм формування та реалізації стратегії розвитку підприємства	30
Шимко О.В.Конкурентні переваги як рушійний механізм формування стратегії торговельного підприємства	31
Щесюк С.В.Особливості взаємодії та розвитку туристичної індустрії та територіальних громад	33
Юхименко-Назарук І.А.Інституційні наукові дослідження з бухгалтерського обліку в Україні	34
Березюк Т. П.Виникнення та еволюція економічної психології	36
Берташ Б.М., Чмара С.В.Соціально-економічна оцінка території Дермансько-Острозького національного природного парку	37
Берташ Б.М.Роль еколого-економічного обґрунтування створення природно-заповідних територій.....	39
Брітченко І.Г., Князевич А.О.Проблеми формування національної інноваційної системи України.....	39
Бобровський А.Л., Вакуленко Л.О.Екологічний аудит підприємства	41
Бобровський А.Л., Величко А.Складові еколого-економічної оцінки виробництва.....	41
Веремчук І.С., Пашніна А.О.Функціонування підприємств в умовах постіндустріальної економіки	42
Гоголь Т.В.Інформаційне забезпечення як важливий елемент організації управління фінансовими ресурсами підприємства.....	44
Димченко Н.С.Рефлексивні механізми процесів прийняття рішень	45
Довга Ю.О., Пашніна А.О.Особливості мотивації персоналу на підприємстві	46
Дучинська А.С., Хижнякова Н.О.Шляхи підвищення ефективності діяльності підприємства	48
Євтух Ю. В., Березюк Т. П.Поняття культури управління	49
Жабчик О.В., Хижнякова Н.О.Аналіз збутової діяльності підприємства	50
Юскович-Жуковська В. І.Особливості трансферу технологій у США	52
Юскович-Жуковська В. І.Франчайзинг як технологія успішного бізнесу	52
Загинея К.М., Марценюк В.В.Брендбук як інструмент впливу на формування іміджу фірми.....	54
Кордан М.М., Трало І.М.Особливості формування комплексу маркетингу на торговельних підприємствах в сучасних умовах	55
Літвінчук Д.Ф., Димченко Н.С.Удосконалення системи підготовки персоналу в екскурсійній сфері України: проблеми та перспективи розвитку	56
Лукомська О.І.Рівень економічної освіти як індикатор ефективного розвитку ринку праці в Україні	57

Мартинюк Р.В., Орлов О.Г.Перспективи диверсифікації господарської діяльності підприємств (на прикладі ДП «Авіком Рівне»).....	59
Марценюк В.В.Особливості розвитку ринку продукції птахівництва в Україні	60
Микитин Т.М. Маркетинг дистанцій: світовий досвід і перспективи використання в Україні	632
Нагулко В.О., Шимко О.В.Аутсорсинг як ефективний інструмент оптимізації ремонтного обслуговування виробництва	63
Орлов О. Г.Технологія прийняття управлінського рішення.....	64
Рубаха О.В., Сяська О.В.Управлінське консультування та його вплив на розвиток підприємства	65
Сабо С.Ю., Юхименко-Назарук І.А.Тайм-менеджмент в сучасному світі	67
Степанчук О.С., Машта Н.О.Стандарт обслуговування – запорука успішного управління підприємством	68
Теселько Т.В., Сяська О.В.Найефективніший стиль управління туристичною фірмою	69
Фесюк Т. М., Березюк Т. П.Суть та особливості життєвого циклу туристичного продукту	71
Хижнякова Н.О.Суб'єкти екологічного менеджменту та їх взаємодія	72
Черніговець Т.І.Тайм-менеджмент як фактор оптимізації професійної діяльності помічника керівника	73
Ющук М. В., Підчерковна Х. В.Особливості оподаткування підприємств туризму в Україні.....	75
Браташук К.О., Юськів Б.М.Місячне планування відвантаження продукції підприємства хімічної промисловості.....	77
Буханевич К.С., Гладун Л.О.Моделювання конкурентної надійності торгового підприємства на основі оцінки його потенціалу	79
Денишук П.М.Необхідність створення формальної моделі процесу розрахунку навчального навантаження ВНЗ	80
Діденко Ю. Ю., Шпортько О. В.Сучасні науково-практичні підходи до стратегічного управління ПАТ «Райффайзен Банк Аваль».....	81
Кичук А.О., Юськів Б.М.Оперативне планування постачання нафтопродуктів на автозаправній станції.....	82
Красін М.А.Задачі оптимального управління неперервними системами та підходи до їх розв'язку.....	84
Красіна Я. М., Гладун Л.О.Моделювання маркетингової стратегії інформаційного бізнесу	86
Липінська Т.В.Механізм функціонування системи збору та особливості адміністрування єдиного соціального внеску	87
Паламарчук О.С.Аспекти інноваційного розвитку України	88
Паламарчук О.С.Характеристика існуючих методик розрахунку індексів інноваційного розвитку	90
Пляшко О.С.Сутність та концептуальні засади конкурентоспроможності людських ресурсів.....	91
Романюк С.Б.Особливості ціноутворення в оптовому торговельному підприємстві	92
Свистун Т.Л.Модель процесу формування організаторської компетентності менеджерів в умовах студентського самоврядування	94
Синюк О.І., Гладун Л.О.Синергетичне моделювання економічного зростання та її практичне застосування в економіці	95
Стрільчук Р.М.Доцільність використання антикризових засад в управлінні стратегічними можливостями підприємства в сучасних умовах	96
Шпортько О. В.Моделювання ймовірностей елементів блоків арифметичних кодів в процесі прогресуючого стиснення зображень без втрат	99
Юськів Б.М.Особливості інформаційного забезпечення проектів транскордонної співпраці України та Білорусі.....	100
Антонюк І. О.Система електронного документообігу як чинник оптимізації діяльності органу державної влади.....	102
Бабенко Ж. В.Формування системи інформаційного забезпечення споживачів бізнес-інформації в Україні.....	103
Бордюк В.М.Людський фактор при запровадженні електронного документообігу в органах місцевого самоврядування	104
Брень І. М., Крет Р. М.Особливості інформаційно-аналітичного забезпечення законотворчих процесів Верховної Ради України: організаційно-технологічний аспект	106
Бучковська О.Ю.Інформаційне забезпечення розвитку місцевого самоврядування	107
Дибач Ю. І., Попчук О. В.Робота зі зверненнями громадян як напрям діяльності органів державної влади	107
Іванчук А. В., Крет О. В.Теоретичні аспекти формування особистісного іміджу	108
Каращук О.М., Сілкова Г.В.Інформаційно-аналітичні документи як компонент веб-сайтів органів державної влади.....	109

Карпюк Д. В. Особливості ідентифікації електронних ресурсів в якості документно-інформаційних об'єктів мережі Інтернет	109
Корбутяк В. І. Підвищення якості державного управління на основі сучасної електронізованої інформаційно-аналітичної системи	110
Костенко М. С. Вітчизняний документний потік з проблем культури та мистецтва в контексті бібліометричного аналізу	112
Крет О. В., Крет Р. М. Особливості інформаційно-аналітичного забезпечення управління	113
Кукушкін О. М. Основні суб'єкти інформаційного менеджменту природокористування на регіональному рівні	115
Павлюк М. А., Шпортько О. В. Інтеграція інформаційної системи підприємства з інтернет-ресурсом для забезпечення віддаленого доступу до бази даних та ефективної взаємодії з клієнтами засобами веб-технологій	115
Пасічник Л. П. Інформаційний аналіз як необхідний етап науково-дослідної роботи	116
Пашніна А. О. Особливості впровадження автоматизованих інформаційних систем обліку на підприємстві	118
Попчук О. В. Професійна культура документознавця як чинник ефективності інформаційно-аналітичного забезпечення	119
Сілкова Г. В. Інформаційно-аналітичне забезпечення управлінської діяльності	121
Трачук Л. Ф. Колекції повнотекстових документів в інформаційному забезпеченні користувачів обласних універсальних наукових бібліотек	122
Хомич С. В. Технологія розробки мобільних додатків на базі платформи ІС: Підприємство 8.3	123
Чехомський А. В. Особливості тестування програмного забезпечення	124
Шатрова М. Б. Повнотекстові історико-культурні фонди в електронному середовищі бібліотек	125
Ясьмо В. Д. Інформаційні технології в дистанційному навчанні студентів	126

Наукове видання

**«ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ МОДЕЛІ УПРАВЛІННЯ
ПІДПРИЄМСТВАМИ, УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ»**

Матеріали І науково-практичної Інтернет-конференції

20 лютого 2014 року

м.Рівне

Відповідальні за випуск:

Микитин Т.М., Хомич С.В.

Комп'ютерна верстка:

Романюк С.Б., Паршина М.Т.